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Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції  «Теоретичні 

та практичні засади розвитку економіки, обліку, фінансів, менеджменту та 

права» / за ред. Макаренка А. П., Меліхової Т. О.  Запорізький національний 

університет. Запоріжжя: ЗНУ, 2021. 250 с. 

 

 

В ході проведення конференції відбулось дискусійне обговорення 

результатів підготовки здобувачів вищої освіти для покращення змісту 

навчальних курсів освітніх програм, орієнтуючись на думку стейхолдерів 

(працівників НДЕКЦ, науковців та студентів ЗНУ та інших закладів вищої 

освіти).  

Під час проведення конференції розглянуто наступні питання: сучасний 

розвиток економіки, організації та управління підприємствами; практичні 

засади розвитку менеджменту; теоретичні та практичні засади розвитку 

бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту; математичні методи, моделі та 

інформаційні технології в сучасній економіці; сучасні напрямки розвитку 

інженерії, науки та техніки; сучасні напрямки розвитку банківської справи; 

гроші, фінанси і кредит; напрямки оптимізації податкової системи; бюджетна 

система; правознавство; сучасна експертиза: економічна, юридична, будівельна, 

технічна.  
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позитивного грошового потоку з інвестиційної діяльності за аналізований 

період.  

3.Коефіцієнт рентабельності грошового потоку по фінансовій діяльності в 

аналізованому періоді – відношення прибутку від фінансової діяльності до 

позитивного грошового потоку по фінансовій діяльності за аналізований 

період.  

Для оцінки ефективності формування грошових потоків страхової 

компанії, може бути використана велика кількість показників, наприклад таких 

як: коефіцієнт ефективності використання грошових коштів, що характеризує 

відсоток (частку) чистого грошового потоку по відношенню до загальної суми 

витрачання грошових коштів); коефіцієнт рентабельності позитивного 

грошового потоку; коефіцієнт забезпеченості страхової організації грошовими 

коштами та ін.  

Кожна страхова компанія може сформувати свій перелік показників 

ефективності формування грошових потоків, відповідно до цілей управління 

діяльності страхової компанії. 
 

Література 
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БАНКІВСЬКЕ КРЕДИТУВАННЯ АГРАРНОГО СЕКТОРУ  

Аграрний сектор займає провідні позиції в економіці будь-якої держави. 

Не є винятком й Україна, адже в нашій державі є потужні ресурсні можливості 

для високого рівня розвитку АПК. Проте, на сьогодні, даний сектор вітчизняної 

економіки так і не досяг високої ефективності, що пов’язано з сезонністю, 

залежністю результатів діяльності від природно-кліматичних умов, проблемами 

фінансування. Для сільськогосподарських виробників кредитування є 

важливим джерелом залучення ресурсів та фактором забезпечення 

безперервності діяльності, що й обумовлює актуальність даної теми.  
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Проблематика кредитування сільськогосподарських підприємств широко 

висвітлена у працях науковців, серед яких В. І. Аранчій, І. М. Барановський, 

А. А. Воронкова, Н. В. Поліщук, О. Д. Радченко та інші. На нашу думку, в 

умовах нестабільної економічної та політичної ситуації виникає необхідність 

подальшого дослідження особливостей кредитування аграрного сектора. 

Метою дослідження є окреслення тенденцій та особливостей сучасного 

банківського кредитування АПК в Україні. 

Сучасний механізм пільгового кредитування формується з 2015 року 

згідно Постанови КМУ «Про затвердження Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки заходів в АПК 

шляхом здешевлення кредитів» від 29.04.2015 р. № 300, за якою діє бюджетна 

програма КПКВК 2801030 «Фінансова підтримка заходів в агропромисловому 

комплексі шляхом здешевлення кредитів» [1]. Згідно інформації, яка наведена 

на сайті Міністерства аграрної політики та продовольства України [3], за 2020 

рік пільговим кредитуванням скористалося 4,2 тис. позичальників. Загальний 

обсяг кредитів, залучений такими суб’єктами склав понад 143,5 млрд грн, з них 

компенсовано за рахунок бюджетних коштів – 24,8 млрд грн. Найбільше 

кредитів надали такі банки: Райффайзен Банк Аваль, Креді Агріколь Банк, ОТП 

Банк, ПроКредит Банк, Ощадбанк, Приватбанк та Укрексімбанк. Середні 

процентні ставки банків за кредитами для АПК складали 18-22 % річних. 

На сьогодні комерційні банки пропонують безліч програм кредитування 

для сільськогосподарських виробників. Так, АТ КБ «ПриватБанк» пропонує 

безліч програм кредитування для корпоративних клієнтів та є учасником 

державної програми компенсацій «Доступні кредити 5-7-9%». В межах даної 

програми АТ КБ «ПриватБанк» пропонує такі кредитні продукти [2]:  

1) «Інвестиційний кредит» – передбачає видачу кредитних коштів для 

придбання та/або модернізації основних засобів; 

2) «АгроКУБ» – передбачає, що за рахунок кредитних коштів аграрії 

можуть придбати необхідну кількість пального, насіння, сільськогосподарську 

техніку та інші складові, необхідні для розвитку агробізнесу; 

3) «Кредит на придбання основних засобів, у тому числі сільгосптехніки» 

дозволяє оновити основні засоби та/або парк сільськогосподарської техніки з 

державною підтримкою; 

4) «Бізнес-розстрочка» – за умовами даної програми кредитування 

надається на оновлення застарілих та/або неякісних основних засобів. Вагомою 

перевагою є те, що вартість отриманих основних засобів сплачується з 

прибутку від їх використання; 

5) для поповнення обігових коштів підприємства можна скористатися 

кредитною лінією, яка передбачає багаторазове використання та погашення 

кредитних коштів в межах встановленого ліміту; 
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6) кредитна лінія «Агросезон». Згідно умов даного продукту, цілями 

надання кредитних коштів є фінансування потреб сільськогосподарського 

циклу.  

Особливостями кредитування сільськогосподарських підприємств є, перш 

за все, наявність труднощів, які виникають під час оцінювання ризиків банків, 

які кредитують даний сектор, що пов’язано з неможливістю прогнозування 

майбутніх грошових потоків підприємств [4]. Дана ситуація пояснюється 

впливом непередбачених погодних факторів, проблемами на ринках збуту 

тощо. 

Резюмуючи вищенаведене, зазначимо, що аграрний сектор є однією з 

найважливіших ланок в економіці, ефективне функціонування якого в сучасних 

реаліях неможливе без зовнішнього фінансування, що й обумовлює важливу 

роль кредитного ринку в забезпеченні сільськогосподарських підприємств 

банківськими кредитами. На сьогодні вітчизняний механізм кредитування 

сільськогосподарських виробників є недосконалим, що потребує 

запровадження та удосконалення стабілізаційних заходів та пов’язано з низкою 

політичних та економічних факторів. 
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